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Poll: Border Security, Not More Ukraine Spending, a Priority for Moderate
Americans

1. How closely are you following news about the war in Ukraine?

10% Very closely

41% Somewhat closely
36% Not very closely
13% Not at all closely
1% Not sure

2. How closely are you following news about the situation at the southern border?

22% Very closely

42% Somewhat closely
24% Not very closely
N% Not at all closely
0% Not sure

3. Is it more important to secure the border or to provide funding to Ukraine?

50% Secure the border

N% Provide funding to Ukraine
29% Both equally

6% Neither

5% Not sure

4. In thinking about U.S. border security and the situation in Ukraine, which of the
following is the best approach?

23% Spending equal amounts of money for securing the U.S. border and for
helping Ukraine

54% Spending more money to secure the U.S. border than to help Ukraine

10% Spending more money to help Ukraine than to secure the U.S. border

12%  Not sure



5. Since the start of the conflict, the U.S. has provided more than $113 billion in
assistance to Ukraine in weaponry, military assistance, and humanitarian aid. Has the
U.S. provided too much, too little, or about the right amount of aid?

31%  Far too much

25% Somewhat too much
9% Somewhat too little

3% Far too little

16%  About the right amount
16% Not sure

6. A proposal has been made which would provide more funding for Ukraine but no
funding to secure the southern border. Would you favor or oppose this proposal?

5% Strongly favor

12% Somewhat favor
25% Somewhat oppose
50% Strongly oppose
8% Not sure
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